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1مبحث 

(تعاریف)

2مبحث 

(  نظامات اداری)

3مبحث 

(قحفاظت ساختمانها در مقابل حری)

4مبحث 

(الزامات عمومی ساختمان)

1392-5مبحث 

(مصالح و فرآورده های ساختمانی)

1392-6مبحث 

(بارهای وارد بر ساختمان)

(1400)7مبحث 

(یژئوتکنیک و مهندسی پ)

8مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های با )
(مصالح بنایی

9مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های ) 
(بتن آرمه

10مبحث 
طرح و اجرای )

(ساختمان های فولادی

11مبحث 

طرح و اجرای صنعتی )
(ساختمان

12مبحث 

ایمنی و حفاظت کار در حین )
(اجرا

13مبحث 

طرح و اجرای تاسیسات برقی)
(ساختمانها

14مبحث 

(تأسیسات مکانیکی)

15مبحث 

(آسانسورها و پلکان برقی)

16مبحث 

(تأسیسات بهداشتی)

17مبحث 

(لوله کشی گاز طبیعی)

18مبحث 

(عایق بندی و تنظیم صدا)

19مبحث 

(صرفه جوئی در مصرف انرژی)

20مبحث 

(تابلوهاعلائم و )

21مبحث 

(پدافند غیرعامل)

22مبحث 

(مراقبت و نگهداری از ساختمانها)

2800آیین نامه 

(زلزله)
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قانون نظام مهندسی
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پرسش و انتخاب مبحث مرتبطاطلاعات
.، صحبت شده استو مهندسی پیژئوتکنیکچون در صورت سوال، در مورد  7مبحث  مبحث؟

.صحبت کرده است، کنترل پی سطحی در برابر لغزشچون در مورد

مبحث هفتم2-4-7پس بخش 

7-4

پی سطحی
فصل؟

- - -
گزینه ها

41و 40صفحه 
صفحه و 

بند
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،های مشخص شده با توجه به قسمت 

، در پی هایی که بار مورب یا افقی به آنهاا، 40، ص 1400سال 4مطابق با مبحث هفتم ویرایش 
امین در مواردی که کف زیرین پی، افقی است، بارای تا. وارد می شود، باید لغزش پی بررسی شود
:ایمنی کافی، باید نامساوی زیر برقرار باشد

متری است و چون خاکی در جلوی پی وجود 0.5و با ضخامت 3در 3دقت کنید که ابعاد پی، 
.برابر صفر استPpندارد، مقدار 
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،های مشخص شده با توجه به قسمت 

، 41، ص 1400سال 4مطابق با مبحث هفتم ویرایش 

کیلونیوتن 24مولفه قائم نیروی مایل وارد بر پی، و گاما، وزن حجمی بتن برابر با Nدر رابطه فوق، 
.بر متر مکعب است
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یکی، برابر مطابق با قسمت مشخص شده، ضریب اطمینان پی سطحی برای لغزش در شزایط استات
(.می باشدSبوده و کل نیروی محرک Pکل نیروی مقاوم، : )می باشد1.5با 
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یکی، برابر مطابق با قسمت مشخص شده، ضریب اطمینان پی سطحی برای لغزش در شزایط استات
(.می باشدSبوده و کل نیروی محرک Pکل نیروی مقاوم، : )می باشد1.5با 

:داریمHبرای محاسبه 

:و حداکثر نیروی افقی که می توان وارد کرد 

.منطقی است و پاسخ سوال است2گزینه 
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نظام مهندسی معماری  و عمران: موضوع

1401شهریور : دوره آزمون

مهندس جالو: مدرس

سافت سیویل: منبع

1401پاییز : انتشار


